
希学園 第339回 公開テスト 小５ 算数 2020年８月２日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第339回 公開テスト 小５ 算数 2020年８月２日実施 解説
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8.2×５＋33.9÷３－5.2×２＝41＋11.3－10.4＝41.9

478＋{33×(24－７)－126}÷３

＝478＋(33×17－126)÷３

＝478＋435÷３

＝478＋145＝623

{( ×２－87)×12＋312}÷２＋167＝533

{( ×２－87)×12＋312}÷２＝533－167＝366

( ×２－87)×12＋312＝366×２＝732

( ×２－87)×12＝732－312＝420

×２－87＝420÷12＝35

×２＝35＋87＝122

＝122÷２＝61

7.9÷13＋9.9÷13＋5.6÷13

＝(7.9＋9.9＋5.6)÷13

＝23.4÷13＝1.8

0.6ｔ÷４＋140ｇ×25

＝600kg÷４＋0.14kg×25

＝150kg＋3.5kg＝153.5kg

22ａ×22＋350㎡×60

＝0.22ha×22＋0.035ha×60

＝4.84ha＋2.1ha＝6.94ha

11÷４＝２(時間)余り３(時間)

(60×３＋34)÷４＝53(分)余り２(分)

(60×２＋36)÷３＝39(秒)

横に１列増えるごとに，棒は９本ずつ，正方形は４個ずつ

増える。13＋９×(３－１)＝31(本)

52÷４＝13(番目) 13＋９×(13－１)＝121(本)

(229－13)÷９＋１＝25(番目)

４×25＝100(個)

1740÷６＝290(円)…チョコ×１＋クッキー×１

チョコ×８＋クッキー×４＝1900(円)

チョコ×２＋クッキー×１＝475(円)

より，475－290＝185(円)…チョコ×１

290－185＝105(円)…クッキー×１

値引き後の金額でチョコレート３枚とクッキー４枚を買

うと，185×３＋105×４＝975(円)

(1080－975)÷(３＋４)＝15(円)

和が３になる…(１，１，１)の１通り。

和が４になる…(１，１，２)，(１，２，１)，

(２，１，１)の３通り。

よって，１＋３＝４(通り)

和が17になる…(６，６，５)，(６，５，６)，

(５，６，６)の３通り。

和が18になる…(６，６，６)の１通り。

サイコロの目の出方は全部で，６×６×６＝216(通り)

216－(３＋１)＝212(通り)

積が奇数になるのは，３個とも目が奇数，つまり

３個とも１か３か５になる。３×３×３＝27(通り)

右の図１のようなベン図を書く。

Ａのみ合格した人数を②人とす

ると，Ｂのみ合格した人数が③

人となる。

②＋□＝20 ③＋□＝24

①＝４(人) ③＝12(人)

□＝24－12＝12(人)

右の図２のようなベン図を書く。

Ｂのみ合格した人数を△人とす

ると，Ａのみ合格した人数は，

△＋１(人)，両方合格した人数

は，△－１(人)となる。

△＋１＋△－１＝△×２＝12

△＝６(人) ６＋５＝11(人) 24－11＝13(人)

20－12＝８(人)…Ａが60点 より，Ｂが60点は13人。

８－３＝５(人)…Ａが60点でＢが60点以上の人数

13－８＝５(人)…Ｂが60点でＡが60点以上の人数

右の図３のようなＡ，Ｂとも

60点以上の人のみのベン図を

書く。

５＋５＋５－12＝３(人)

…ＡもＢも60点

36＝12×６÷２，８＝４×４÷２

わかる辺の長さを右の図のように書き

こむ。12＋４＝16(㎝)

16×16÷２＝128(㎠)

128－(57＋36)＝35(㎠)

50＝10×10÷２，16＝８×４÷２

わかる辺の長さを右の図のように書き

こむ。10＋８＝18(㎝)

18×18÷２＝162(㎠)

162－(77＋16)＝69(㎠)

18＝６×６÷２，32＝８×８÷２

わかる辺の長さを右の図のように書き

こむ。６＋８＝14(㎝)

14÷２＝７(㎝) 14×７÷２＝49(㎠)

122＋18－49＝91(㎠)…網目部分

91÷14＝6.5(㎝) 6.5×２＝13(㎝)

13×6.5÷２＝42.25(㎠)

(配点) 各４点×25
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